Al. MAOHMATIKH AOI'IKH
TEAIKH EZEETAYH
11-2-2003.

Oféua 1. 'Eotw T' dneipo 60VOAO TROTAGLAXGY TUTWY XAl (0 TEOTAGLAXOS TUTOG
tow mov T = . Aceilte, yoplc yphon twv fewpnudtonv eyxupbtntac xou
TnpdTNTag, bTL undpyel tenepacuévo olvoro ¥ C T tétolo ou X = .

(1 pov.)

Oépa 2. Acilte 6n = Jz[P(z,z) — VyP(y,y)], 6mov P eivon Suueléc xatnyo-
enuatixd alufolo. (1 yov.)

Ofua 3. E&nynote avahutixd oS YeNOWOTOLELTOL 1) CUVTAXTLXY Uop®Y) TOU
Oswpnuatoc Ahgafnuxdy Ioapahhaydy otny anddelérn tov Oswpnuatog IIin-
pétntac (touv Katnyopnuatixod Aoylouod). (1,5 yov.)

Ofua 4. 'Eoto 6t T,% elvar advora tinmwy mou Sev €youy xovd poviélo.
AciZte 6TL undpyel npbdtaon ¢ tétowa tou T = ¢ xou X = —.
(1,5 pov.)

Ofpa 5. 'Eotw 6t A, B elvon Souée yia Ty npwtofdbuia yAdooa I'y tétoleg
nmouv A = B xaw 6ha ta otoyelo Ty Al |B| elvar epunveiec ouuérny otabe-
o6v. Aciéte 6t n ouvdptnon f 1 |A| — |B| e f(c?) = B elvar LoopopgLouéde
e A enl g B. (1 pov.)

Oépa 6. 'Eoto f: NF 5 N, k> 1. Optote Ty €vvola “n f elvon avanapactd-
own oto P” ye 3%o tpdnoug o Set&te 6t oL oplouol autol elvar toodvvayuot.
(1,5 pov.)

Oéua 7. Acilte 61 1 oxéon LN P(x) mou avtuiotoyel otny éxgpaon “o z ei-
vau apLbudg Godel tinou mou mpoxdntel amd v apyy| ehayiotou aptbuol” elvon
TPWTOYEVAC AVABPOULXY,. (1,5 pov.)

Oéua 8. 'Eotw 6t 1o P elvon ouvenég xat €0tw Tgr N avamoxplown mpo-

7 .. 7 Vé ! z
Taon Tou Oswpruatog Godel-Rosser. Awcatohoyrote avalutixd yiotl undpyet
npétaoy o tne [9* tétola oL

P+ 1grt/ o xaw P+ 1Rt/ —o.
(1 pov.)

Ynuelwon. o va nepdoete, TEETEL VoL GUYXEVTRPOOETE TOUAIYLOTOV 3 UOVEdES
and to Oéuata 3-5, 7-8.



